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 .جولِ ّبی درست ٍ جولِ ّبی ًبدرست را هشخص کٌیذ 1

 ٍجَد دارد کِ گَیب ٍ گٌگ ثبشذ.ة(ػذدی                 الف( ّر ػذد گَیب ػذدی حسبثی است.

10(987 0)ج(  د(ّر دٍ هثلث هتسبٍی السبقیي ثب ّن هتشبثٌْذ.                                 100 
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 ػذد یب کلوِ هٌبست پر کٌیذ. ّر جولِ را ثب 2

 الف(هجوَػِ ..................... زیرهجوَػِ ّر هجوَػِ ای است.

 است. ................. ٍ ی ...........ثیي دٍ ػذد صحیح هتَال 7√ 1  ة(

 است. ، از دٍ ضلغ زاٍیِ ..................قطِ رٍی ًیوسبز یک زاٍیِ ثبشذج(ّر ً

2 √د(تسبٍی    (√ )
2

 ثرای اػذاد ..................... درست است. 
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 ثِ سَالات تستی زیر پبسخ دّیذ: 3

  هشخص ًوی کٌذکذام ػجبرت یک هجوَػِ را . 

 + *د( ج(چْبر ػذد اٍل یک رقوی         24ػذد یشوبرًذُ تب از دٍة(      20الف(اػذاد اٍل کَچکتر از      

  ثبشذ حجن هکؼجی ثب ّوبى ضلغ ثراثر است ثب: 2 16اگر هسبحت هرثؼی 

 3 64(د             2 64(ج            3 16(ة             4  (الف

 ٌْذ؟در کذام گسیٌِ دٍ شکل حتوب هتشبث 

 د( هرثغ ٍ هثلث هتسبٍی الاضلاع   دلخَاُ ج( دٍ تب دایرُ   دلخَاُ  ة( دٍ تب لَزی   دلخَاُ هستطیلالف( دٍ تب 

 کذام یک از  گسیٌِ ّبی زیر درست است؟ 

02 1الف(                10 5 3 4ة(         00000102 0   103  4300  

(1 √)ج(             
2
83√د(                                      1   √273  √8 273 
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 را در ًظر ثگیریذ ٍ ثِ سَالات زیر پبسخ دّیذ: +5 4 3*  ٍ  +4 3 2*  هجوَػِ ّبی  4

(   )حبصل ػجبرت  الف(   را ثٌَیسیذ.   

 +                            |     *        .هشخص کٌیذرا ثب ًوبدّبی ریبضی    هجوَػِ ب(

 :  ّب کبهل کٌیذ         ج(جبّبی خبلی را ثب ًوبد هٌبسجی از 

     *2 5+  (   )                        5       
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 ثبشذ؟ 5در پرتبة دٍ تبس چقذر احتوبل دارد تب هجوَع اػذاد ظبّر شذُ رٍی ّر دٍ تبس  5
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 5 0 دٍ ػذد گٌگ ثٌَیسیذ. 6  ٍ 3√ثیي  6

 ثب رکر دلیل ثٌَیسیذ.تفبٍت دٍ هجوَػِ زیر را  7
  *   |2    5+            *   |2    5+ 
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     25 0  اگر  8
1

4
     2

1

2
 ثبشذ، حبصل ػجبرت زیر را ثِ دست آٍریذ. 

|   |  2|     |   
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 در یک ًوَدار ٍى ًوبیش دّیذ.  راٍ حقیقی  ، گٌگاػذاد طجیؼی ، صحیح، گَیب هجوَػِ 9
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 را ثِ زثبى ریبضی ثٌَیسیذ.« حبصلضرة دٍ ػذد، هسبٍی حبصلضرة قذر هطلق آًْبستقذر هطلق »ػجبرت  10
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 هی ثبشذ.  ًیوسبز زاٍیِ    پبرُ خط     در هثلث هتسبٍی السبقیي  11

 هیبًِ ًیس ّست.   ثبثت کٌیذ  
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را ثر دایرُ      ٍ    خبرج دایرُ، دٍ هوبس   از ًقطِ  12

آیب اًذازُ ایي دٍ هوبس ثراثر است؟ درستی  رسن هی کٌین.

 ادػبی خَد را ًشبى دّیذ.
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ثبشٌذ، ضلغ رٍثرٍ ثِ زاٍیِ  اگر در یک هثلث دٍ زاٍیِ ًبثراثر»در هسئلِ فقط فرض ٍ حکن را هشخص کٌیذ:  13

 «.ثسرگتر، ثسرگتر است از، ضلغ رٍثرٍ ثِ زاٍیِ کَچکتر
 
 

1 

سبًتی هتر است.فبصلِ ایي دٍ ًقطِ در دًیبی  4است. فبصلِ دٍ ًقطِ رٍی ًقشِ  200 1در یک ًقشِ هقیبس  14

 ٍاقؼی چقذر است؟
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 است()یک ػجبرت اضبفی .ػجبرتْبی ثراثر را ثِ ّن ٍصل کٌیذ 15
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2 √ثبشذ، حبصل  0   0  اگر  16  را سبدُ کٌیذ ٍ ثذٍى قذر هطلق ثٌَیسیذ. 2 √ 
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 حبصل ّر ػجبرت را ثذست آٍریذ ٍ تب حذ اهکبى سبدُ کٌیذ. 17

(الف
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√10
163√2(ة                                          3√43   

72√(ج  √32 √18   
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 هخرج کسرّبی زیر را گَیب کٌیذ. 18
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